

您好,110

NIN HAO
值班记者 马文双



车上货物没盖篷布意外着火

消防急救救援 五分钟灭火

安全第一 服务第一
110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444

□见习记者 范瑞 通讯员 张霜

市民来电:25日12时许,一名司机报警称,他驾驶的满载货物的小货车在开元大道与瀛洲路交叉口起火。

还原现场:据司机王师傅介绍,他车上装的是一种工业测温材料,从汝州运往洛阳一企业。车行至开元大道与瀛洲路交叉口时,他突然看到后车厢冒出白烟,便下车查看,没想到车上的货物早已着了。

“我赶紧拿出车上的灭火器灭火,

可是当时有风,火借着风势越着越大。”王师傅说,情急之下,他将货物从车上卸下,并拨打119报警。

接警后,洛龙消防大队体育中心中队迅速出动2辆消防车、12名消防队员赶赴现场进行救援。“当时,几百根管状物散落在马路上,冒出阵阵白烟。”据一名消防队员回忆,事发位置在马路中间,过往车辆很多,交警对交通进行了管制;与此同时,他们拿起水枪开始灭火。5分钟后,大火被扑灭。

据王师傅介绍,被烧毁的货物价值近万元。

“当时,车上的货物没有遮盖物,暴露在外,我的小货车不太高,可能是烟头将货物点燃的。”王师傅猜测道。

目前,火灾的具体原因仍在调查中。

市交警部门表示,虽然王师傅车上的货物不属于危险品,但在运输过程中,最好用篷布盖一下或采取其他保护措施,以免发生意外。

吞币后 售水机“罢工”了

服务企业:遇此情况可拨打电话要求补水

□记者 徐翔 实习生 李红妮

26日,家住军安小区的周女士拨打本报热线66778866称,她在小区的自动售水机上买水时,投进去1元硬币后,机器没出水,钱也被“吞”了。

26日9时45分许,周女士提着水桶来到小区一台自动售水机旁,准备购买纯净水。她将1元硬币投入机器后按下出水按钮,奇怪的是,机器没出水,硬币也退不出来了。

“这种情况我已遇到4次了,以前是出水量不够,这次干脆不出了!”周女士气愤地说,25日,她就遭遇了一次出水量不够的情况。

周女士说,她经常在自动售水机上买水,1元钱可以买5升水,算起来比外面卖的大桶纯净水便宜不少。然而,从2011年12月至今,她每个月都要因打水而烦恼。

“本来1元钱能买5升水,可有好几次都是出2升左右就不再出了。”周女士说,开始她觉得一两升水也没多少钱,不值得计较,但当这种情况越来越频繁后,她认为自己的利益受到了侵害。

在与邻居们交谈时周女士得知,小区内其他用户也遇到过类似情况,而且大家都选择了沉默。遇到出水量不够的情况时,周女士会拨打自动售水机的服务电话反映,确实会有人来修理,但问题无法得到彻底解决。

26日,记者联系了该小区自动售水机的管理公司——洛阳市瀚源活净水科技有限公司。该公司一名工作人员表示,军安小区居民的遭遇她已经知道了,会尽快将情况反映给领导。

该工作人员说,自动售水机不出水或出水量少的原因,有些的确是机器问题,但有些却属人为原因。对于出水量不够的问题,她表示这种情况很少出现,多是投币装置接触不良造成的,系统错将1元当成了0.5元,所以就会只出2.5升水。投币后不出水的原因主要有两种。一种是机器比较灵敏,对不同版的硬币识别度不同,有些硬币不能被识别;另一种是投币装置遭到人为破坏——小孩往投币孔内塞异物、成年人购水时操作不当可能造成投币装置损坏。

该工作人员还表示,维护人员每周都会对安放在居民小区内的自动售水机进行检查,确保其可正常使用。居民遇到出水量不够或机器不出水的情况时,可于第一时间拨打售水机上的服务电话。工作人员会将情况记录下来,事后把水补给居民,但不能退钱。

“平民巨星秀” 上周来洛海选

□记者 宋扬

25日下午,在万达广场室内步行街中庭,一场“平民巨星秀”活动引得不少市民驻足观看。“平民巨星秀”活动由河南电视台都市频道与北京大汉天下文化传媒有限公司联手主办,在开封、郑州、洛阳、南阳、许昌5个城市举行,洛阳站海选活动吸引了我市及周边地区的200多人参加。

毕业于北京电影学院、已参加过一些话剧表演和电视剧拍摄活动的我市选手郑歌表现突出,赢得了评委的认可,获得晋级复赛“通行证”。另外,还有10组选手晋级。

城事表情赞



买手机遭遇调包 800元买个模型

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,赵先生来电反映,26日15时30分许,他在涧西区景华路附近花800元买了个Iphone4(苹果4代手机),拿着手机走了100多米才发现自己被骗了。

还原现场:26日下午,赵先生独自来到涧西区景华路,准备买个新手机。走着走着,路旁一名40多岁的中年男子迎了过来,热情地拉住赵先生,问

他要不要手机。该男子手里拿着一部崭新的iphone4,说这部手机只卖800元。

赵先生接过手机试了试,感觉还不错,便说想买这部手机。随后,赵先生从银行取了800元现金交给该男子。接过钱后,该男子从口袋里重新拿出那个iphone4递给赵先生。临走时,他还叮嘱赵先生:“手机给你了啊!”

走出100多米后,赵先生拿出新

买的手机想试一下,却发现怎么都开不了机。仔细一看,他才发现这根本不是自己第一次看到的手机,而是个手机模型!

赵先生急忙追了回去,哪儿还有那名男子的身影呢?

对此,天津派出所民警提醒广大市民,如遇到有人低价出售高档手机一定要留个心眼,发觉有诈要及时报警。买手机的话,如果自己不懂,可找懂行的人同行,以防受骗。

城事表情哭



喝高后,男子被“兄弟”骗了 在酒店厕所里和他称兄道弟的人,看中的其实是他的挎包

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民苏先生来电称,25日晚他在老城区民主街某饭店喝醉后,被一名和他套近乎的中年男子拉上等候在饭店前的一辆轿车。半小时后,苏先生被赶下车,随身携带的挎包却被“留”在了车上。

还原现场:25日晚,苏先生开车到老城区民主街某饭店和朋友聚会。22时许,已喝得醉醺醺的苏先生上厕所时遇到一名中年男子。该男子热情地和苏先生称兄道弟,并搀扶苏先生出了厕所,上了一辆等候在饭店门口的轿车。随后,轿车启动离开。

半小时后,人事不省的苏先生被赶下轿车,随身携带的挎包则被该男子“留”在了车上。

迷迷糊糊的苏先生只好打车回家。由于身无分文,最终,小区门口开商店的邻居帮他打发了9元车费。

22时30分许,苏先生艰难地回到家中。妻子发现他的挎包不见后曾试着拨打他的手机,电话可以接通,但一直无

人应答。昨日上午,苏先生的家人去饭店将苏先生的车开了回来。

据悉,苏先生的挎包中装着他的身份证、银行卡、驾驶证、手机和1000元

现金等物。

在此,民警提醒广大市民,喝酒一定要适度,同时要注意自己的人身、财产安全。



绘图 雅琦

城事表情怒